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📝 Про автора

Василь Михайлович Мелещенко

(1947)

Василь  Мелещенко  –  український  поет,  прозаїк,  радіотележурналіст,  член

Національної спілки письменників України з 1976 року.

Народився  12  лютого  1947  року  в  селі  Ольгівка  Бериславського  району

Херсонської  області.  Після  сільської  восьмирічки  закінчив  Херсонський

судномеханічний технікум, а згодом – філологічний факультет Херсонського

державного педагогічного інституту (нині  –  університету).  Майже 45 років

працював  редактором  Херсонської  обласної  телерадіокомпанії  «Скіфія»

(1971–2015).

Свій творчий шлях у літературу письменник почав із книжок для дітей. З-під

пера майстра слова вийшли друком книги для малят: «Перші кроки» (1973),

«Прилетіли  ластів’ята»  (1975),  «Хліб  від  зайця»  (1976),  «Жайвір»  (1980),

«Наш канал» (1981), «Капітан» (1997) та інші. У 2019 році опублікована нотна

збірка  херсонського  композитора  Валентина  Плаксєєва  «Пісні  Таврійських

степів», до якої увійшли дитячі пісні на вірші Василя Мелещенка: «Чому кіт

без чобіт», «Кроленята» та «Херсонські кавуни».

Перший лауреат обласної молодіжної літературної премії імені Іллі Кулика за

книгу для дітей «Наш канал» (1981). Заслужений працівник культури України



(2002). Лауреат обласної літературної премії  імені Миколи Куліша за книгу

поезій «Відкриття душі» (2016).

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Василь Михайлович Мелещенко вас найбільше

вразила?

Якби ви могли запитати щось у Василь Михайлович Мелещенко, про що

б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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